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 اقتصاد خرد

 رسد؟  در کجا به حداقل خود می TCباشد تابع  2Q=bl+clفرض شود تابع تولید  ـ 0
  TC=0 الف(
  Q=0 ب(
  TC=2c/b ج(

 Q=b+2cl د(

 استفاد  (M)واحد تجهیزا   22باشـد که در کوتا  مد  از  می 0.5M0.5F(L,M)=4Lبیمارسـتایی دارا  تابع تولید   ـ 2

 211واحد پولی باشد، هزینه تولید  7تجهیزا   واحد پولی و قیمت هر واحد 8اگر قیمت هر واحد ییرو  کار  .کندمی

 واحد خدمت چقدر است؟
 570 د( 0501 ج( 0011 ب( 0011 الف(

 در کدام گزینه کشش هر دو منحنی در بیشترین مقدار خود قرار دارد؟ ـ 3
 منحنی تقاضای افقی - مدتمنحنی عرضه کوتاه الف( 
  منحنی تقاضای عمودی - مدتمنحنی عرضه کوتاه ب( 

  منحنی تقاضای عمودی - منحنی عرضه بلندمدت ج( 
  تقاضای افقیمنحنی  - منحنی عرضه بلندمدت د( 

 افتد؟می در استخدام ییرو  کار در کارخایه داروساز  چه اتفاقی« بازدهی یزولی»قبل از رسیدن به یقطه  ـ 0
 .یابدمی با افزایش استخدام، هزینه کل دستمزد کاهش الف(

 .یابدمی با افزایش استخدام، میزان تولید کل افزایش ب(
 .یابدمی استخدام، تولید متوسط نیروی کار افزایشبا کاهش  ج(
 .یابدمی با کاهش استخدام، تولید کل افزایش د(

ر ها  زیاز گزینه ی کدام ،با افزایش تعداد بیماران ویزیت شـد  در کیینی  از رری  افزایش سـاتا  کار پزشنان   ـ 2

 افتد؟می اتفاق
 .یابدمی متغیر، افزایشمتوسط های هزینه الف(
 .یابدمی ثابت متوسط، کاهشهای هزینه ب(
 .ماندمی متوسط کل، ثابتهای هزینه ج(
 .یابدمی هزینه کل، کاهش د(

 باشد؟می کنند  برا  کالاهایشان دهند  تمایل به پرداخت مصرف ی کدام ـ 6
  پرداختیهای اختلاف سطح زیرمنحنی تقاضا و هزینه الف( 
   پرداختیهای اختلاف سطح بالای منحنی عرضه و هزینه ب( 
   سطح بالای منحنی عرضه ج( 

  سطح زیر تابع تقاضا د( 

مقدار  ،تومان باشــد 81111تومان باشــد و در تین حال هزینه متریر  2111بیمار  011اگر هزینه متوســب برا  درمان  ـ 7

 هزینه ثابت متوسب برابر با کدام مورد است ؟
 011 د( 0011 ج( 001111 ب( 0111 الف(
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